

## Семейный форум «Родные-Любимые»

На Международной выставке-форуме "Россия" на ВДНХ проходил Всероссийский семейный форум «Родные – Любимые». Форум открывает Год семьи, проводимый по Указу Президента в 2024 году.

Участники форума рассказывают о семейных ценностях и традициях, проводят интересные экскурсии посетителям, делятся личным опытом, о том, как выстроить доверительные отношения с детьми и мотивировать их профессионально развиваться. Для гостей всех возрастов подготовлена целая программа мероприятий. Это семейные мастер-классы, интерактивные лекции, конкурсы, семейное катание на коньках, уличные гуляния, театрализованные постановки, авторские экскурсии, дегустации национальных блюд и ярмарки.

19 января, в первый день официального мероприятия Года семьи в России, специалисты Муромского филиала ГАУ ВО «Центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» проводили мастер-класс «Ромашковое счастье».

Наш мастер-класс по изготовлению ромашки из воздушных шаров нашел много положительных откликов как у детей, так и у взрослых. Семьи с детьми подходили со словами "Ура! Мы вас нашли!". Очень приятно дарить радость и видеть счастье в глазах детей! Гости выставки с удовольствием включались в работу, задавали интересные вопросы и получали заряд положительных эмоций!

В день первого официального мероприятия Года семьи в России важно и радостно быть причастными к столь масштабному и фееричному событию в самом сердце нашей любимой Родины!

Выставка «Россия» - это грандиозное событие! Всего за один день можно совершить путешествие по стране и за считанные часы — узнать о том, как много в России непохожих друг на друга культур. Побывав на выставке испытываешь гордость за свою страну, и радость от того, что ты здесь живешь!

